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Frissítés 20:21-kor:
20 órától újraindulhatott a forgalom Bükkösd és Szentlőrinc között, de pénteken késő estig továbbra is
késésekre kell számítani a Mecsek IC-knél, valamint a Dombóvár-Pécs szakaszon közlekedő
személyvonatoknál, a menetrend fokozatosan áll helyre a pécsi fővonalon.

Az eredetileg Pécsről 17:19-kor Budapestre induló Mecsek IC (IC 801) 2 órás késéssel közlekedik.
A Pécsről 19:19-kor Budapestre induló Mecsek IC (IC 801) 25-30 perces késéssel közlekedik.
Az eredetileg Pécsről 18:48-kor Dombóvárra induló személyvonat (8051) 1 órás késéssel közlekedik.
A Bükkösd-Szentlőrinc-Pécs szakaszon a vasúti jegyek és bérletek 21 órától már nem érvényesek a
Volánbusz párhuzamos járatain.

Előzmény:
A péntek délutáni órákban a déli országrészen átvonult vihar jelentős károkat okozott a Budapest-Pécs vonal Bükkösd
és Szentlőrinc közötti szakaszán. A felsővezetékre és a vasúti pályára több helyen fák dőltek, melyek eltávolítása
hosszabb időt vesz igénybe. A Budapest-Pécs vonalon, a Dombóvár-Pécs szakaszon utazóknak jelentősen,
akár 1-2 órával hosszabb eljutási idővel kell számolniuk. 

A Budapest és Pécs közötti Mecsek InterCity-k, valamint a Dombóvár-Pécs közti személyvonatok csak
Bükkösdig közlekednek, illetve onnan is indulnak, a szerelvényfordulók miatt nagyobb késések is
előfordulhatnak.

Bükkösd és Szentlőrinc között pótlóbuszuk közlekednek, melyek folyamatosan indulnak, a vonatokhoz
nem csatlakoznak.
Szentlőrinc és Pécs között a Pannónia InterRégiókkal, a Barcs és Pécs közötti személyvonatokkal,
valamint a Volánbusz járataival lehet utazni, melyeken a vasúti jegyek és bérletek érvényesek. 
A Keleti pályaudvarról 19:53-kor Pécsre induló Mecsek InterCity (IC 818) az érkező vonat késése miatt
várhatóan 50-60 perces késéssel indul.

A vasúttársaság szakemberei folyamatosan dolgoznak, hogy mihamarabb újraindulhasson a közlekedés, de
a helyreállítás péntek éjszakáig eltarthat. A pécsi fővonal Dombóvár-Pécs szakaszán utazók a pótlóbuszos
átszállások miatt akár 1-2 órával hosszabb eljutási idővel kell számolniuk péntek délután és este.
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